

一部着力塑造新时代农民新形象、新风貌、新追求,表达加快发展现代农业、建设新农村这一时代主题的力作《喜耕田的故事》近期在中央电视台隆重播出,引起社会各界强烈反响。这部电视剧以小见大,通过一个普通山西农民喜耕田返乡种地的故事,再现了党中央取消延续了2600年的农业税给全国农民带来的实惠与收益,反映了广大农民对党中央政策的衷心拥护和对未来美好生活的热切期盼。

作为一部真实描绘在土地上劳作生活的农民的电视剧,《喜耕田的故事》处处透出浓郁的乡土气息:四季分明的乡间景色、演员们质朴平实的表演、鲜活幽默的晋北方言、旋律优美的配乐……都令广大观众有耳目一新之感。《人民日报》、《光明日报》、《工人日报》、《中国青年报》、《中国艺术报》、《山西日报》、新浪网等社会各大媒体都对该剧给予充分报道和积极评价,认为“这是一部优秀的农村题材电视剧”。

一部透着泥土芳香的好剧

——各方观众热评《喜耕田的故事》



《喜耕田的故事》的播出,在观众中引发了热烈反响,许多人都反映,这是一部真真正正地反映农民和土地间深厚感情的电视剧,剧中的人物、情节、台词都受到观众的广泛好评。

《喜耕田的故事》让人耳目一

新! 真实有力度,有感染力,有说服力! 在前4集里,农民工问题、土地问题、基层组织问题、留守儿童问题、老人赡养问题、干部作风问题……通过一个个故事和人物都有所体现。虽然是家长里短,却小中见大。我个人认为这是近些年来反

映农村题材的影视剧里的优秀作品,特别是作为中央全面取消农业税之后的一部力作,有着里程碑的意义!

——北京 崔忠和

《喜耕田的故事》让我闻到了久违的泥土芬芳,尤其是第1集喜耕田的独白:“农民不种地,对不起土地;农民种了地又没有好收成,就对不起农民自己;眼下中央有了好政策,我要是不种地,就对不起国家。”道出了很多农民的心声!

——安徽 周全

《喜耕田的故事》并没有把喜耕田塑造成一个大公无私、“高、大、全”的英雄模范形象,他有时会耍点“小狡猾”,例如,村里一户无依靠的大妈住院了,养子与媳妇不愿管。这时喜耕田对他们说了谎,说大妈有很多“家底”,如果自己去照顾大妈,财产就归自己。最终,养子与媳妇动了心,前往医院照看大妈。剧中类似的细节还有很多,使喜耕田这个人物特别生动丰满,林永健演得好!

——河南 李文武

《喜耕田的故事》和眼下很多电视剧相比,显得太“土”了:没有炒作,没有“星光熠熠”的俊男靓女,没有大起大落的爱恨情仇,人物总是出现在田间地头,情节的发展也总离不开土地。然而,恰恰就是这股带着正宗的乡土味道的气息,令它显得卓尔不群。演员们带着“土味”的表演,让观众们回味无穷;喜耕田口中带着“土味”的话语,句句说到了观众的心坎上;留守儿童、赡养孤寡老人这些带着“土味”的问题,引发了观众深深的思索……

(王 婧)



从一个人看中国农村的变革

——谈电视连续剧《喜耕田的故事》

《喜耕田的故事》是一部充满喜剧色彩的农村题材电视剧。它不同于以往农村题材作品之处在于通过一个人——农民喜耕田的视角来反映在新的历史时期中国农村发生的深刻变化。可以说,无论是作品的思想深度还是其在艺术追求上表现出来的新特点、新风貌都对电视艺术的发展有很大贡献。

故事以2006年初在城里打工的农民喜耕田得知中央发布1号文件全部免除农业税后,决定返乡种地开始。虽然就喜耕田来说,这是属于“个人”的事,但它却具有极为典型的意义。他似乎成为整个农村和所有农民

的一个生动的缩影。在他的身上,我们看到了农民对土地的热爱和新时期中国农村正在发生的深刻变化。

该剧着力表现喜耕田这一具体的人物身上所焕发出的对于土地的智慧 and 热情。他认为农民就不能放弃土地,但他对土地的坚守已不同于过去的农民。他不再是自给自足地耕种,而是把土地上的收获当成进入市场进行交换的商品。他也不再仅仅依靠祖祖辈辈积累的经验,而是努力把所能掌握的科技知识运用到土地上。虽然这一过程不免显得磕磕碰碰,还不是那么地驾轻就熟、运用自如,但在喜耕田的身上我们看到了当代农

民的新变化。

为了表现正在广大农村所发生的深刻变革,《喜耕田的故事》在艺术表现手法上进行了许多探索。首先它是从喜耕田的视角来展开叙述的,具有比较明显的“纪实性”,同时,这部电视剧严格地把叙述的焦点对准普通普通人的日常生活,使该剧具有了从生活到生活的艺术魅力。其次,这部电视剧非常注重对细节的刻画。这些细节是属于农民的细节,特别是从人物性格出发,从农民的文化特质和生活状况出发所表现的细节,具有突出的喜剧色彩,使作品的可视性大大增强。(杜学文)



该剧实现了政治性、思想性和艺术性、娱乐性兼得,从这个意义上说,该剧具有示范意义。

(杨 磊)



一路同驰骋

比亚迪汽车 BYD AUTO

驾驭出击 目标千万辆

6.68万

F3

精·致·致·美

热烈庆祝比亚迪F3R全国动感上市

震撼价5.98万元起!

★ A级两厢多功能车 ★

2年6万公里保修

三菱高性能发动机 高效节能制动
VMP智能助力转向系统 倒车雷达
自动大灯 德国博世刹车工艺
前碟后鼓制动系统 ABS+EBD
LED卤素大灯 SRS双安全气囊

比亚迪汽车鹤壁鹤立销售服务店(4S店)

地址: 鹤壁新区 107 国道与九州路交叉口南 20 米路东

销售热线: 3360289 15939247738 服务热线: 2172222

东风悦达起亚鹤壁特约服务站服务热线: 2172222 15939248858

厂牌咨询热线: 0755-84510098 400-8903800

招聘: 销售顾问 6 名, 年龄 22 岁~30 岁, 高中以上学历, 月薪 1000 元+销售提成。 文秘 2 名, 大专以上学历, 写作能力强, 能熟练操作电脑, 年龄 25 岁左右, 一经录用, 待遇从优。 **联系电话: 13903925883**

网址: www.bydauto.com.cn